云门酱酒 亮相2024港澳山东周

日前,备受瞩目的"2024港澳山东周开 幕式暨鲁港合作交流会"在香港嘉里酒店宴 会大礼堂举行。作为山东高端鲁酒的杰出代 表,云门酱酒在此次盛会中惊艳亮相,以其独 特的口感和深厚的文化底蕴,赢得了与会嘉 宾的广泛关注。

在港澳山东周"好客山东 好品山东"展示 活动中,来自山东的多款产品精彩亮相,包括 云门酒业近期荣获"好品山东"荣誉称号的云 门陈酿以及云门酱酒国 G1、云门酱酒 30、云门 陈酿·风筝缘礼盒等,这些产品不仅彰显了云 门酱酒的高品质,更融入了潍坊风筝文化的地 域特色,展现了云门酱酒深厚的文化底蕴。

活动现场,全国政协副主席梁振英、山东 省委书记林武、潍坊市委书记刘运等众多领导 莅临云门酒业展位, 驻足感受云门酱酒文化, 并深入了解了云门酱酒的品牌内涵和品质。

作为山东省委省政府重点扶植企业和品 牌,云门酒业继去年参与"港澳山东周"以来, 积极加强香港地区市场开拓和品牌打造,充 分发挥山东驻港鲁商资源优势,建立"云门酱 酒香港品鉴中心",不仅为香港地区友人和山 东老乡提供了更为便利的购买场所, 更传递 了山东深厚的美酒文化。

魅力香港,云门酒香。香港作为内地与海 外交流的重要桥梁,下一步,云门酒业将继续 加强香港地区市场打造,并以香港为窗口,积 极参与国际交流与合作,推动云门酱酒品牌 走出中国、走向世界。

铁树花开 见证泉香酒庄的成长

位于济南南部山区的趵突泉酒业・泉香 酒庄,厂区内绿植丰茂,常年一片生机盎然景 象。在这生机勃勃的绿意之中,却隐藏着一处 令人惊叹的奇景——铁树开花。

古词云:"千年铁树开花,万年枯藤发 芽"。自古以来,铁树开花便是件尤为罕见的 奇闻。铁树,本是一种极为坚韧的树种,以其 耐旱的特性闻名。在泉香酒庄,六株铁树静静 地矗立,与周围的绿树形成了鲜明的对比。铁 树高大挺拔,树干粗糙而有力,宛如一位身披 铁甲的勇士,守护着这片美丽的土地。

世人皆知,铁树开花极为罕见,雌花雄花 同开的盛景更是难得一遇,需要天时地利人 和的完美结合。而南部山区依山傍水,环境优 美,有着"泉城后花园"的美称。山川源自泰山 余脉,承接上古灵气;丰富的地下水资源孕育 了济南诸多名泉,是趵突泉等无数泉眼的水 源地;山水相依的地域特性,使得这里的空气 湿润,土壤肥沃,气候绝佳,为多种植被生长 提供了得天独厚的条件。

泉香酒庄的这六株铁树, 仿佛感受到了 这片土地的灵气,历经风霜雨雪,终于迎来了 它生命中的奇迹。在夏日清晨,当第一缕阳光 洒在它的身上时,铁树的花苞缓缓绽开,露出 了金黄色的花瓣,花瓣层层叠叠,花蕊中散发 着淡淡的香气,让人不禁想要靠近一些,再近 一些,去感受那来自大自然的神奇魅力。

如此奇异的自然现象不禁让人想起趵突 泉白酒的美好口感,猛然顿悟原来美酒的源 头是水、是山、是环境。我们有理由相信,与开 花的铁树生长在同一片土地的高粱定比别处 的要更饱满,水源定比别处的要清冽,酿酒环 境也定是比别处的更加优越。

铁树开花,是趵突泉爱护自然,敬畏自然 的必然结果。而白酒,又是天人合一的美好产 物,一家爱护自然、敬畏自然、与自然和谐共 处的白酒企业, 也必将会酿造出至醇至美的 白酒。在泉香酒庄,开花的铁树,如同一位位 静默的守护者,见证着酒庄的成长与变迁,见 证着趵突泉酒的生长与传承,也见证着企业 人与自然和谐共生的美好愿景。 (孙晓琳)

2024 年国窖 1573 澳网 中国业余挑战赛首站北京举办

百年浓香举杯赛场竞逐, 一场网坛盛宴 在中国大地上演。近日,备受瞩目的 2024 年 国窖 1573 澳网中国业余挑战赛在北京开启。 据了解,2024年国警 1573澳网中国业余挑战 赛将走进北京、重庆、长沙、南京、深圳等24 座城市,与全国各地的网球爱好者共享运动 带来的激情与欢乐。

赛事圆满开局 冠军直通墨尔本

作为本年度赛事的首站, 北京以其深厚 的文化底蕴和浓厚的体育氛围,为 2024 年国 窖 1573 澳网中国业余挑战赛注入了别具一 格的韵味和活力。开幕仪式上,来自全国各地 的网球爱好者齐聚一堂, 共同见证了这一盛

国家体育总局网球运动管理中心青少年与 群众网球部主任、中国网球协会副秘书长孙文 兵,澳大利亚驻华使馆代表 Carly Stevens,前中 国国家队成员王楚涵, 泸州老窖集团有限责任 公司总工程师李锦松, 澳大利亚网球协会合作 伙伴客户经理沈瑶等出席了开幕式。

李锦松表示:"中国白酒与网球虽然形式 不同,但都有着让大众享受时尚、健康、品质 生活的共同价值追求。我们期待以 2024 年国 窖 1573 澳网中国业余挑战赛的举办为契机, 携手更多喜爱国窖 1573 品牌、热爱网球运 动、崇尚健康生活的朋友,共同为推动健康高



雅的生活方式而努力。"

正是基于网球运动与国客 1573 品牌价 值理念的高度契合,自2019年起,双方共同 发起国警 1573 澳网中国业余挑战赛,为广大 热爱网球运动的爱好者提供近距离体验大满 贯赛事的机会, 让越来越多的人领略到网球 运动的独特魅力,感受到运动与健康生活带 来的愉悦和满足。

开赛后,各选手精神饱满,按照分组前往 各自场地,快速进入比赛状态。经过小组循环

赛、淘汰赛、半决赛和决赛的激烈比拼,籍天 强、苗大鹏夺得本届赛事北京站冠军。

值得一提的是,本届赛事各城市站的冠 军选手将有机会直通墨尔本,在澳网 1573 球 场征战年度总决赛。届时,在墨尔本公园的闪 亮聚光灯下,各位参赛选手可以尽享大满贯 级别赛事体验。

六载携手前行 助推中国网球发展

2023年12月,泸州老窖与澳网完成续

约,开启新五年合作,这意味着,从2024至 2028年,泸州老窖将继续成为澳网百年历史 长卷中级别最高的中国合作伙伴,国窖 1573 也将作为澳网官方唯一指定白酒持续助力网 球运动员征战大满贯赛场。作为续约后的首 个年度业余网球巡回赛事,2024年国窖 1573 澳网中国业余挑战赛备受瞩目。

今年正值泸州老窖始创浓香型白酒传统 酿制技艺700周年,作为泸州老窖旗下的超 高端白酒品牌,国客1573一直致力于在活态 传承中守护传统文化,创新演绎中国白酒稀 缺的品质品味、高端的艺术品位和深厚的人

网球运动具有健康时尚、积极向上、品位 高雅的独特魅力,这与国窖 1573 所倡导的时 尚、健康、高品质生活高度契合。 当国窖 1573 邂逅澳网,自然能产生奇妙的化学反应。从 2018年至今,六年时光,双方携手共创的国窖 1573 澳网中国业余挑战赛成为中国第一个规 模宏大的业余网球巡回赛事,推动了中国网 球事业的蓬勃发展。

体育赛事不仅是竞技比拼, 更是世界各 地文化无障碍交流的桥梁。随着中国运动员 在澳网赛事中屡创佳绩,国窖 1573 作为文化 使者,在国际舞台上的影响力也将日益增强, 这是中国文化和中国力量崛起的显性体现, 也注定了在未来的澳网赛场中, 这股融合了 文化自信的中国风潮将伴随着浓香韵味持续 影响着世界上热爱网球运动的人们。

《杏花村外史》之第二季(连载之九)

第九回 愚公移山汾酒添香

愚公移山感天神,汾酒赋能传美名。 太行王屋皆让路,福泽百姓享安宁。

话说在远古时期,有一位名叫愚公的老 者,他住在一座被太行和王屋二山环绕的小 村庄里。这两座山高耸入云,挡住了村子与外 界的通道,人们的生活受到了很大的限制。

愚公自幼便对这两座山感到不满, 他渴 望为村民们开辟一条通往外界的道路。于是, 他决定倾尽全力,搬走这两座山。

愚公的决心得到了家人和一些村民的支 持,但也有不少人对他的想法表示怀疑。他们 认为愚公的计划过于天真, 移山简直是痴人 说梦。然而,愚公并不气馁,他坚信只要坚持 不懈,就一定能够实现自己的目标。

愚公开始了艰苦的移山工作。他每天早 早起床,拿着锄头和扁担,向着山的方向努力 挖掘和搬运。尽管工作艰苦,但愚公始终保持 着乐观的心态。

愚公每天叮叮嗒嗒地凿山搬运,引起了 山神的不满。山神自认为他才是这片土地的 主宰,岂能容忍愚公如此肆意妄为。于是,山 神就阻挠愚公移山。

愚公并未畏惧, 虽知凭一己之力不足以 与山神抗衡,但他据理力争,绝不放弃。愚公 的坚定信念和执着感动了上天, 酒神仪狄也 洞悉到了移走二山是愚公的使命, 于是决定 助他一臂之力。

仪狄乃是酒的创造者,他拥有神奇的力 量和无尽的智慧。仪狄降临到愚公面前,递给 愚公一坛杏花村汾酒,并对愚公说:"你的毅 力和坚持让我深感敬佩。这瓶汾酒是我特意 为你准备的,它是杏花村的灵物,拥有神奇的 力量。喝了它可以增强你的力量和毅力,让你



●愚公移山的场景(绘图)

更容易搬走这两座大山。"

以神秘的郭庄神泉并水酿造,宛如大自然的 恩赐,凝聚着日月精华。它与天地同生,每一 滴酒都仿佛蕴含着岁月的积淀和天地的灵 气,呈现出独特的高贵品质。不仅口感醇厚、 回味悠长,具有养生保健的功效,更能给人提 供了源源不断的精神和力量。

愚公对仪狄的恩赐感激不已, 他将汾酒 视为珍贵的宝物, 怀揣着希望踏上了移山的

每当夜幕降临,愚公都会坐在山脚下,品 尝着杏花村汾酒的醇香。那酒液犹如烈火,燃 烧着愚公的心,激发着他无尽的毅力。

在杏花村汾酒的赋能下,愚公更坚定了 挑战山神的信念。

山神见愚公如此执着,心生敬意,决定给 杏花村汾酒选用优质高粱、小麦为原料, 愚公一个机会。他告诉愚公,若能在三天之内 将一杯杏花村汾酒倒入山中的泉水, 使整个 山谷变得香气四溢,便答应愚公移走大山。

愚公听闻此言,心中暗喜,他觉得这是一 个机会。于是,他立刻行动起来,将杏花村汾 酒倒入山泉。那酒液沿着山谷流淌, 所过之 处,香气弥漫。

山神见状,无奈,不得不遵守诺言,同意 搬走大山。但仍心有不甘,他企图想方设法为 难愚公。在愚公搬运太行山时,山神使山体变 得无比沉重,仿佛要将愚公压垮。然而,愚公 抿一口杏花村汾酒,顿时一股强大的力量涌 入身体。愚公耻笑山神的无耻。

山神还不断变换手法,折磨愚公。他甚至 唤来了风雨,企图摧毁愚公的信念。然而,愚

公始终未曾动摇,在杏花村汾酒的加持下,克 服了一个又一个困难。 愚公的坚持终于感动了山神。他承认愚

公的毅力无法抵挡,同意永远离开这片土地, 不再阻挠愚公移山。 愚公的家人和邻居们也被他的毅力和力

量所感染,纷纷加入挖山的行列中来。但毕竟 仅凭凡人之力移山,是何等的艰难。搬运大山 的任务依然艰巨。 沿山谷流淌的酒液奔流不息,漫天的酒

香味弥漫了整个天庭, 玉帝感知到了愚公的 毅力和决心,遂派天神下凡为愚公助力。 天神飘然来到人间, 眼见着酒液流过之

处的山石开始慢慢融化, 泥石俱下。天神心 想,流着的酒液如此神奇,此乃天意也。于是 找到愚公,让移山的人们一齐撤离现场。 只见天神双袖向空中一甩,"哗嚓"一杖

霹雳应声而下,那山谷间流淌的酒液,顿时如 龙吸水一般直冲云霄,而后又逐渐下沉,形成 了一个巨大的形似雨伞状的神秘护罩, 笼罩 顷刻间,两山之上暴雨倾盆,眼看着山体

开始颤抖,泥石流向下一倾而泻,仿佛被一种 神秘的力量推动着。

就这样,太行、王屋二山眨眼的工夫不见

愚公望着眼前平坦的道路,心中充满了 喜悦和感激。

从此以后,村庄与外界的联系变得畅通 无阻,村民们的生活也得到了极大地改善。杏 花村汾酒的神奇力量成为人们口中的传说, 人们对愚公和天神的壮举也充满了敬意。

愚公的故事传遍了四面八方,激励着无 数人勇往直前,不畏艰难。而杏花村汾酒也因 其与愚公的故事紧密相连,成为人们心目中 的神圣之酒。

欲知后事如何,请看下回分解。

(待续)

